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ELŐTERJESZTÉS 

 

                 Leányfalu Nagyközség Önkormányzatának 

                     Képviselő-testületének 

                     2024. március 26-i ülésére 

 

Tárgy: Javaslat a pedofília és a gyermekek sérelmére elkövetett szexuális 

bűncselekményekkel összefüggésben az alábbi erkölcsi és politikai nyilatkozat 

elfogadására és közzétételére 

Előterjesztő: Adorján András polgármester 

Tárgyalja: Kulturális, Kommunikációs és Külkapcsolati Bizottság 

 

Tisztelt Bizottság! 

Képviselő-testület! 

 

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. tv. (a 

továbbiakban: gyermekvédelmi törvény) 14. § (1) bekezdése szerint a gyermekek védelme, a 

gyermek családban történő nevelkedésének elősegítésére, veszélyezettségének megelőzésére 

és megszüntetésére, valamint szülői, vagy más hozzátartozói gondoskodásból kikerülő 

gyermek helyettesítő védelmének biztosítására irányuló tevékenység. A (2) bekezdés alapján 

a gyermekek védelmét pénzbeli, természetbeni és személyes gondoskodást nyújtó 

gyermekjóléti alapellátások, illetve gyermekvédelmi szakellátások, valamint gyermekvédelmi 

törvényben meghatározott hatósági intézkedések biztosítják. A (3) bekezdés szerint a 

gyermekvédelmi rendszer működtetése állami és önkormányzati feladat. 

 

A gyermekek védelmét ellátó helyi önkormányzatnak kiemelt feladata a gyermekek 

mindenekfelett álló érdekének figyelembe vétele, a törvényben elismert jogainak biztosítása, 

az egyenlő bánásmód követelményeinek betartása. 

 

Kiemelt cél a gyermekvédelmi rendszer megerősítése, a jelenlegi szabályok kiegészítése az 

alkotmánytól a miniszteri rendeletekig. Mindezeket együtt pedig egy új gyermekvédelmi 

törvénycsomag formájában kívánják benyújtani az Országgyűlésbe, továbbá vizsgálat 

elrendelése van folyamatban minden gyermekvédelmi intézmény vezetőjénél. 

Átvilágítanak mindenkit, mert az alkalmassági feltételeknek egy gyermekvédelmi 

intézménynél mindenre ki kell terjedniük, amely az önkormányzati intézményekre is 

igazak. 

 

 

Fentiekre tekintettel kérem a Tisztelt Bizottságtól, Képviselő-testülettől az alábbi határozati 

javaslat elfogadását. 

 

Határozati javaslat: 
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Leányfalu Nagyközség Önkormányzat  

Kulturális, Kommunikációs és Külkapcsolati Bizottságának 

…/2024. (III. 14.) számú határozata 

 

Leányfalu Nagyközség Önkormányzatának Kulturális, Kommunikációs és Külkapcsolati 

Bizottsága javasolja a képviselő-testület számára, hogy a képviselő-testület  

 

• elismeri, hogy az Alaptörvénynek megfelelően az anya nő, az apa férfi, a gyermekek 

védelme pedig mindennél előrébb való; 

 

• egyetért azzal, hogy a gyermekek kárára elkövetett bűncselekmények tetteseit a 

törvény teljes szigorával kell büntetni, a pedofíliával szemben nincs kegyelem; 

 

• támogatja, hogy Magyarországon legyen Európában a legszigorúbb gyermekvédelmi 

rendszer; 

 

• kötelezi magát arra, hogy saját intézményeiben mindent megtegyen annak érdekében, 

hogy gyermekeinket meg tudjuk védeni. 

 

Felelős: Polgármester 

Határidő: azonnal 

 

Leányfalu, 2024. március 8. 

 

           Adorján András sk. 

                   polgármester 

 

A törvényességi ellenőrzést elvégeztem. 

Leányfalu, 2024. március 8. 

 

      dr. Filep Julianna sk. 

                  jegyző 

        

       

 


